Pe3ynbTaT aHKeTyBaHHS 1010 32J0BOJIEHOCTI 3100yBa4iB BHIIOI OCBITH
OIIII Komn’roTepHi HAYKH MiATPMMKOI0 YHIBEPCUTETY

1. Y 3apoBosieHi Bu piBHEM HaBYanbHO-MeTOANYHOrO 3a6e3neyeHHs OCBITHbOro NpoLecy
(BocTaTHICTb Ta AOCTYMHICTb MOCIBHMKIB, NeKLil,...BOK ANs pisHUX BUAIB po60TH, Npe3eHTaLliil ToLwLo)?
193 Bignosiai

@ 3ap0BONEHUIT NOBHOW Mipoto
@B OCHOBHOMY 3a7J0BONIEHWIA
@ YacTkoBO 3a10BONEHMI

@ He 3anoBonenuit

@ Baxko BianosicTu

2. Yun 3afoBoneHi Bu pyHKLioHyBaHHAM iHQOPMaLiiHUX CUCTEM YHIBEpCUTETY, 30Kpema
HasBHiCTIO HeobXifHoI iHpopMaLii Ha caiiTi BHAY, ..., JocTynoM Ao Mepexi Internet Ta WiFi-mepexi?
194 Bignosigi

@ 3ap0BONeHwit NoOBHOK Mipoto
@ B ocHoBHOMY 3a0B0NEHNI
@ YacTkoBo 3a10BONEHMI

@ He 3agoBonenuit

@ Baxko BignosicTu

3.4 3agoBoneHi By opraHizauiiHoto NiATPMMKOL B yHiBepcUTETI (3py4YHUit po3Kiaj 3aHsTb Ta

eK3aMeHiB, [13BiHKiB, CBOEYaCHICTb [JOBEAEHHS iH(... opraHisaLis akageMiyHoi MOBiNbHOCTI Ta iHWwe)?
194 Bignosigi

@ 32p08BoneHNit NoBHOK Mipoto
[ X:] OCHOBHOMY 3a[J0BONEHNI
@ YacTkoBo 3a0B0OMEHMI

@ He 3apoBoneHnit

@ Baxxo BignosicT

90,7%

4.4v 3ap0BoNEHI BM po60TOLO OpraHiB CTyAEHTCbKOro caMoBpsaAyBaHHs, NpodcninkoBoro

KOMITeTYy CTyfeHTiB, HayKoBOro ToBapucTBa CTYA...CMipaHTiB, JOKTOPaHTIB i MONOAKX BYUeHNX BHAY?
194 Bignosigi

@ 3a70BonEHNIt NOBHOKW Mipoto
@ B ocHoBHOMY 3a0BOMEHMI
@ YacTKoBO 3a/10BONEHMUIt

@ He 3aposonenuin

@ Baxxo Bignosictn

89,7%




5. Yn 3apgoBoseHi By piBHeEM KOHCYNbTyBaHHS B NpUidManbHiil KoMicii, iekaHaTi, 6i6nioTekax,

HaBYanbHO-HayKOBOMY LIEHTPI, BifAini eBpoiHTerp... Kadeapax Ta B iHWKMX CTPYKTYPHUX Nigpo3ainax?
194 Bignosigi

@ 3ap08BoreHNil NOBHOK MIpoKD
@ B ocHoBHOMY 3a10BONEHNI
@ YacTkoBo 3a/10BOMEHNIT

@ He 3agoBonenuin

@ Baxko BignosicTn

6. Y1 3a40BOJIbHSE Bac piBeHb 3ax0/iB Ta MOXJIMBICTb PO3BUTKY TBOPYUMX 34i6HOCTEN Y LIeHTpi
KynbTypu Ta go3sinnsa?
194 Bignosigi

@ 3270BoNEHUIN NOBHOW Mipoto
@B OCHOBHOMY 3a0BOMEHNIN
@ YacrkoBo 3afoBoneHui

@ He 3aposoneHuit

@ Baxxo BianosicTu

7. Y1 Manu micue NpoTAroM HaBYaHHA 3a AaHoto Ol Taki cuTyauii:
194 Bignosigi

Heo6'ekTUBHE OLiHIOBaHHS 3HAHb 4(2,1%)
Kopynuisi|—0 (0%)
Auckpuminadis f—2 (1%)
AxapemivHuit nnariat —1 (0,5%)
CekcyanbHi gomaranHsa [—0 (0%)
Byninrf—1 (0,5%)

He 6yno xoaHoi 3 nepepaxoe.a... 189 (97,4%)

200

8. Y 3HaeTe Bu Ky NOTPi6HO 3BepTaTUCS Y BUNaAKax Heo6 eKTUBHOTO OLiHIOBaHHS 3HaHb,

Kopynuii, AMCKpUMiHaLLil, akageMiyHoro nnariaty?
192 Bignosigi

@ Tak
O Hi

99,5%




9. Yu 3HaeTe B Kyamn NoTpi6bHO 3BepTaTUCS Y BUMAAKY 3[iICHEHHS MO BiHOLEHHO Ao Bac

MPUHMXEHHA, CeKCyaJZIbHOro AoMaraHHs, XXOPCTOKO...HOLWEeHHA Ta 3aCTOCYyBaHHA CUJIN B yHiBepcheTi?
193 Bignosigi

® Tax
@ Hi

10. Ym manu Micue y npoueci HaB4YaHHsS BUNagKun MopasnibHoro Ym ¢isMyHoro Hacuns no
BiJHOLLEHHIO 10 Bac 3i cTOpoHU:

194 Bignos.iai
OpHorpynHukie 0 (0%)
CTapLUOKypCHUKIB 0 (0%)
MelLuKaHUiB rypTOXUTKY 1(0,5%)
Buknapadis 1(0,5%)
Batbkis 0 (0%)

BunagkiB Hacunns He 6yno 193 (99,5%)
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11. Yu 3BepTanucs Bu B pasi LbKyBaHHsI Y 06pa3n 1o
193 Bignosigi

Aaminictpauiif—0 (0%)
Oekana—0 (0%)
Mcuxonora—0 (0%)
Kypatopa rpynu—0 (0%)

Buknagava[—0 (0%)

He 3BepTaBcs Hi 4o Koro 5(2,6%)
He Big4yBaB LbKyBaHHS 4n obp... 191 (99%)
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12. Yn BigomMo Bam npo cnyx6y ncuxonoriyHoi nigTpumkn y BHAY?
194 Bignosigi

® Tax
@ Hi

97,4%

13. Yu 3HaeTe Bu ik MOXKHa 3B'si3aTunca 3 YyNOBHOBaXXeHUM 3 MWTaHb 3anobiraHHs Ta BUAB/IEHHS

KOpyI'ILJ,i'l'y BHAY y pa3i BUHWUKHEHHA MTaHb WOA...IeKTPOHHa ajpeca abo [e 3HaxoauTbcCo KaﬁiHeT)?
193 Bignosigi

® Tax
@ Hi

14. YYaCHMKOM SIKMX 3aX0fiB o0 3a6e3neyeHHs 6e3neKu XUTTELISIbHOCTI Ta 340poB’'s Bu 6yniu

NpPoOTAromMm HaBYaHHA?
193 Bignosigi

IHCTpyKTaXi 3 OXOpOHM npaLli 180 (93,3%)

3aHATTS Y COpTUBHO-

. 20 (10,4%)
0340pOBYUX CeKUIAX

KoHcynbTauii un 3yctpivi 3
ncuxonorom abo coujanbHUM
negarorom

90 (46,6%)

He 6paB yyacrTi 14 (7,3%)
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